
 

 

Schéma Bracelet «Faustine»© par PUCA® 

 
 

     

 
 

Créé par Puca 

 

 

 

 
                               2019 © Puca 

www.perlepuca.canalblog.com 
PUCA© Tous droits réservés 

 



 

 

  

   

   

Explication trous Paros® 

 

 

 

 

 

   
1) Placer 1 perle de 

stoppage (*) 1 Samos, 
2R15, 1R8, 2 R15, 
passer dans la Samos 

2)  Placer 2 Paros (trou 

centre et trou pointe),1 

Samos 

3)  Continuer ainsi pour 

placer vos 14 Samos 😊  

Matériel : pour un Bracelet 17 cm 
 

• 14 Samos® par Puca® 

• 26 Kos® par Puca®  

• 52 Paros® par Puca® 

• 48 Facettes 3mm (F3) 

• 13 Perles Rondes 3mm 
(PR3) 

• Rocailles 15/0 (R15), R11/0 
(R11), 2 R8/0 (R8) 

• 1 Fermoir 1 Rang  

• Fireline 0.12 

 



 

   
4)  Placer 2 R15, 1R8, 2 
R15 à l’extrémité  

5) Placer 2 Paros (trou 
centre, trou pointe) tout 
le rang 

6)  On obtient ceci 😊 

 

   
7) Placer 4 R15 et passer 
dans la Paros 

8)  Placer 1 Kos, 3 R15, 

passer dans la Kos et dans 

la Paros (trou centre) 

9)  Placer 1 R11 entre les 

Paros  

 

   
10) Répéter tout le rang 
étapes 8 et 9 

11)  A l’extrémité placer 4 

R15, passer dans le 

groupe de rocailles 

12 Placer 4 R15 et se 

placer dans la Paros   

 



   
13)  Répéter les étapes 8 
et 9 tout le rang  

14) Venir se placer dans 
les trois R15 

15) Placer 1R15, 1F3, 

1R15 dans la R11 et 1 

R15, 1F3, 1R15 dans le 

groupe de trois R15 

 

   
16) Faire ainsi tout le 

rang 😊 

17)  Faire étape 16 de 

l’autre côté 😊 

 

18)  Se placer dans la 

Samos, placer 2R15, 

1PR3, 2 R15 dans la 

Samos, faire le rangs ainsi   
 

 
 

 
19) A l’extrémité se 
placer dans la Samos, 
placer 2 R15 et passer 
dans la PR3 existante  

20)  Placer 2 R15 et 

passer dans la Samos, 

faire tout le rang ainsi 
 

 

21)  On obtient ceci 😊   

 



  
22) Placer votre fermoir 
dans la R8  

20)  Voici votre bracelet 

« Faustine » 😊   
 

 
 

 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation. Merci de respecter mon travail 😊 
  

 


